

XXII ФОРУМ СТРАТЕГОВ

10-11 ОКТЯБРЯ



СТРАТЕГИИ НОВОГО ВРЕМЕНИ:
СУВЕРЕНИТЕТ И ПАРТНЕРСТВО

Проект на 07.10.2024

11 октября

14:00–15:30

Зал «Невский I»

ПАСПОРТ

Панельная сессия

Развитие транспортной системы России.

Высокоскоростные магистрали нового поколения

Аннотация:

Высокоскоростной железнодорожный транспорт является ключевым звеном транспортной системы России. Государство рассматривает развитие транспорта как один из приоритетов, о чем свидетельствует акцент на этом вопросе в Послании Президента Федеральному Собранию. Ожидается, что формирование сети высокоскоростных железнодорожных магистралей улучшит транспортные связи между регионами страны, повысит мобильность граждан, снизит экологическую нагрузку и будет способствовать развитию российской промышленности и росту экономики территорий.

В марте 2024 года дан старт реализации амбициозного проекта первой российской высокоскоростной железнодорожной магистрали Москва – Санкт-Петербург, которая позволит развивать как пассажирские, так и грузовые перевозки. Проектирование и строительство ВСМ запланировано на 2024–2028 годы, ввод в эксплуатацию — на 2028 год, в создании высокоскоростной магистрали планируют задействовать сотни предприятий и использовать исключительно отечественные наработки. ВСМ пройдёт по территории шести российских регионов, в которых проживает около 30 миллионов человек.

Как изменится жизнь этих территорий? Как будет реализован проект, каковы ожидания от него и каковы риски? Какие передовые российские разработки в машиностроении, в строительстве, связях и цифровых системах будут востребованы в создании и эксплуатации сети высокоскоростных железных дорог?

Вопросы для обсуждения:

- Эффект от строительства магистрали для экономики в целом.
- Влияние на региональное развитие и мобильность населения.
- Финансовое обеспечение, участие бизнеса и регионов в финансировании и распределении рисков.
- Технологические аспекты высокоскоростных магистралей. Новые материалы и технологии для высокоскоростного движения.
- Опыт дружественных стран по запуску аналогичных проектов.

Организаторы:

- Правительство Санкт-Петербурга, Информационное агентство России «ТАСС»

XXII ФОРУМ СТРАТЕГОВ

10-11 ОКТЯБРЯ



СТРАТЕГИИ НОВОГО ВРЕМЕНИ:
СУВЕРЕНИТЕТ И ПАРТНЕРСТВО

Модератор:

- Андрей Журанков, руководитель аналитической группы пресс-центра, Информационное агентство России «ТАСС»

Спикеры:

- Владимир Косой, президент Центра экономики инфраструктуры
- Кирилл Поляков, вице-губернатор г. Санкт-Петербург
- Олег Тони, генеральный директор ООО «ВСМ Две столицы»
- Игорь Фролов, заместитель директора по научной работе Института народнохозяйственного прогнозирования РАН (ВКС)
- Артем Шадрин, генеральный директор Национального агентства развития квалификаций